
令和６年１月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年１月７日 定例熊谷市教育委員会を熊谷スポーツ文化公園・彩の国

くまがやドーム体育館 1階控室２に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、松島 佳代子、加藤 道子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長          権田 宣行 

参事兼学校教育課長     中谷 樹 

  教育総務課長        長谷川 和博 

  社会教育課長        原 光則 

  教育総務課副課長      浅見 弘江 

  教育総務課主事       浅見 柚妃 

   

１２時００分 １月定例教育委員会開会 

 

 
開会前、教育次長から大石教育委員の任期が令和５年１２月２１日までとなって

いたが、１２月市議会定例会における議会同意を経て、同年１２月２２日付けで新

たな任期の任命辞令が市長から交付されたとの報告があった。 

また、社会教育課長から、本会議前に開催した令和６年熊谷市成人式の出席状況

について報告された。 

教育長が、令和６年１月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に大石委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

１２月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第１（報告第１－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして、１１月１１日から１２月１０日

までの期間、ふるさと納税が計１０件、金額にして１６万１千円の寄附申出を頂い

たとの報告があった。 

そのほか匿名の方から、熊谷図書館の民族資料として、５万７千円相当の四ツ手

網漁法等漁労道具一式や、熊谷籠原ロータリークラブから、熊谷市内の子供たちの

育成のためとして、２３万３,８６０円相当の屋外テント及びウエイト、公益社団法

人日本歯学医会から、マウスガードによるケガ防止等の啓発のためとして、スポー



ツ活動中の歯・口のけが防止と応急の処置ＤＶＤ及びスポーツ歯科と安全教育等の

リーフレット各４６部、奈良自治会連合会１５０周年記念事業実行委員会から、奈

良小学校の多目的遊具の老朽化による代替設置のためとして、７７万円相当の１面

すべり台１基について、それぞれ寄附申出を頂いたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第１－２号）１月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、２月定例教育委員会は、１月３０日に石原小学校で開催する

総合教育会議に引き続き同校において開催するとの説明があった。 

 

日程第１（報告第１－３号）令和６年度教育委員会開催日程について 

 教育総務課長から、前回定例教育委員会で提案した令和６年度教育委員会開催日

程については、これを正式な日程とするとの報告があった。なお、一部未定となっ

ている会場については、決定次第改めて通知するとの説明があった。 

 

日程第１（報告第１－４号）令和５年度新体力テストの結果について 

 学校教育課長から、令和５年度の新体力テストにおいて、本市小学５年生、中学

２年生の記録が、男女ともに全国第 1 位の記録を上回る結果であったことが報告さ

れた。 

 

日程第２（議案第１号）熊谷市教育委員会事務局設置及び処務規則の一部を改正す

る規則について 

日程第２（議案第２号）熊谷市教育委員会職員服務規程について 

日程第２（議案第３号）熊谷市教育委員会職員倫理規程について 

日程第２（議案第４号）熊谷市教育委員会文書取扱規程について 

教育総務課長から、議案第１号から第４号までの４件の議案は関連があるものと

して一括で説明された。今回の改正については、現在、熊谷市教育委員会事務局設

置及び処務規則第５条から第９条までにおいて規定する教育委員会事務局職員の服

務、倫理及び文書取扱に関し、個別に規程を定める改正であること、この改正によ

り、現行規則では教育総務課、学校教育課、社会教育課の三課からなる教育委員会

事務局職員に限定されていた効果を、教育委員会部局の全職員にまで広げることと

なり、部局全職員の服務等を明確化することができるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第５号）熊谷市小・中学校職員服務規程の一部を改正する訓令につ

いて 

学校教育課長から、本議案は定年年齢の引上げにより、６０歳を超えた高齢期の

職員が加齢による諸事情等を抱えながらでも活躍できる環境を整えるために、６０

歳に達した日の属する年度の翌年度４月１日から定年退職日まで、常勤職員の身分



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

のまま、勤務時間の半分を上限として無給の休業をすることができる高齢者部分休

業制度を来年度から運用することに伴い、休業の承認申請、変更及び取消について、

熊谷市立小・中学校職員服務規程に加えるための訓令であるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第６号）熊谷市障害児就学支援委員会規則の一部を改正する規則に

ついて 

学校教育課長から、本議案は、「熊谷市障害児就学支援委員会」から「障害児」と

いう文言を削り、「熊谷市就学支援委員会」に改正するため、熊谷市障害児就学支援

委員会規則の一部を改正するものであるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、１１月１６日から１２月１５日までに後援等承認決定した事

業が９件あったとの報告があった。 

 

（その他）１２月市議会定例会に提出した教育委員会関係の議案等承認の報告 

教育総務課長から、前回定例教育委員会で報告した１２月市議会定例会における

教育委員会関連の各議案については、全て承認されたとの報告があった。 

 

（その他）熊谷市立小・中学校の卒業式の告辞について 

 学校教育課長から、熊谷市立小・中学校の卒業式における市長部局及び教育委員

会関係参列者案が決定したとの報告があり、当日教育委員会からの参列者は告辞を

するとの説明があった。 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年１月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１２時２５分 閉会） 

 

 

 署名     教育長   野原 晃       

 

 

                   委 員   大石 聡一      

 

 


